

# 21万多棵绿化树苗急寻买家!

新报热线(北方新报正北方网首席记者 张学博 实习生 王 婧) “2013年至今,我们培育的大批绿化树苗基本没有销路,目前苗圃已经难以继,希望借助媒体的力量找到销路……”3月12日,内蒙古高深林木育苗有限公司负责人石女士给北方新报正

北方网记者打来求助电话。3月15日9时30分,记者来到赛罕区榆林镇前尔什村良种场,在石女士带领下来到她的苗圃。记者看到,苗圃里种植的树苗为油松和樟子松,均已生长多年。其中,油松高度为1.2~2.5米之间,樟子松高度为1~3米之间。“因为一直没

有销路,树苗已经在地里长了8年左右。”石女士告诉记者,由于判断以后绿化树苗可能会有很大市场,从2013年开始,她便在这里租赁了180亩土地,投入资金种植绿化树苗。从土地租赁、选种培育,到后期雇人养护、水电费用等,石女士前前后后投入了170万元,

本指望这些树苗长成后有所收获,没想到一直找不到销路,自己也因此欠了不少外债。

“苗圃内原有23万棵树苗,只有2017年的时候卖掉了近3万棵树苗,加上后续补种的,目前共有21万多棵树苗。这些树苗一天不卖,就一直需要费用

进行养护,以我现在的情况,真是难以继!”看着地里的一棵棵树苗,石女士愁容满面。对于树苗滞销的情况,石女士也很着急,她曾四处求人帮忙联系买家,无奈信息量有限,收效也不太理想。

石女士表示,如果有买家诚心购买她的树苗,帮助

她渡过难关,她愿意以成本价出售。同时,她还准备捐出一部分树苗,助力《北方新报》大型植树公益活动,为本报读者林再添新绿贡献自己的一份力量。

无论是单位、企业或者是个人,只要有绿化需求的,可与石女士直接联系,电话是18647138992。

## 昭乌达路高架桥一路段漏水结冰柱,小心!

新报热线(北方新报正北方网记者 郝少英) 近日,呼和浩特市市民王先生向记者反映:位于内蒙古人民医院附近的昭乌达路高架桥桥墩两侧结了大块的冰柱垂下来,天热融化后掉下来,有砸人的危险,希望引起重视。

3月22日一早,记者来到昭乌达路高架桥内蒙古医院附近路段,看到高架桥两边的桥墩与桥体衔接的地方都结了冰柱,大小有11处,有的地方还在滴水,此处来往的行人非常多。

昭乌达路与乌兰察布十字路口的执勤民警告诉记者,前几天天冷,冰柱更长,中午时冰柱开始滴水,也有冰块掉下来,非常危险,滴在路上的水到晚上结成冰,给过往车辆带来安全隐患,仅3月21日一天,该处因滴水路滑导致三起追尾车祸。他说,每天有工人在桥上铲除,但是不知道为什么还没有解决。

随后,记者沿路往南走,看到桥下有施工的工人。一名武姓工人告诉记者,天气转暖,积雪融化,桥梁上的雨水管道密封不好,就出现漏水现象,遇冷后结成冰柱,需要及时铲除,他们受施工方委托,早晚各铲除一次。



桥下的冰柱

## 司机酒驾带车冲入桥下 3人被困

新报热线(北方新报正北方网记者 张巧珍) 3月22日凌晨2时许,乌海市海勃湾区京海城小区南侧转盘处一辆轿车不慎冲入桥下,驾驶员与同乘人员共3人被困车内。危急时刻,消防员赶到现场,用时半个小时将人解救出来。

“我们接到群众报警后,立即出动2车10人赶赴现场。”3月22日,当日出警的乌海市消防救援支队滨河消防救援站消防员马岳接受记者采访时表示,到达现场后,发现一辆小型轿车车头栽到桥下,半挂在岸边,车头因撞击严重变形,3人被困车内。由于驾驶员的腿被卡在方向盘下方与座椅之间无法挪动,副驾驶车门变形无法打开,消防员随即利用破拆液压工具组破拆车门,并利用顶杆等工具扩大了被卡部位的空间,经过指战员半小时的努力,成功将车内被困人员救出。

据了解,出事故的小轿车来自外地,因司机酒驾且对周边路况不熟、夜间视线不佳,一不留神将车开出了桥面。

# 知你所想、懂你所需 “蒙速办”移动端3.0重磅发布

2020年5月8日,内蒙古自治区“蒙速办”移动政务服务平台(以下简称“蒙速办”移动端)正式上线,在上线近一年的时间里,“蒙速办”移动端始终秉持“应民所需,为民所用”原则,以数有据,深入分析用户使用习惯,积极落实《内蒙古自治区全面推行“蒙速办·掌上办”工作实施方案》,优化功能、创新服务,“蒙速办”移动端作为全区一体化政务服务平台的有效延伸,完成了又一次蜕变——“蒙速办”移动端3.0版本正式发布。蒙骏码、社保服务指尖办、智能问答、跨省通办、猜你想办等各类政务便民智慧化服务,期待与您共同开启政务服务新体验。

### 界面升级、流程优化,使用更便捷

“蒙速办”移动端全新3.0版本,首页顶部设置为高频应用区,各项常用服务入口一目了然;下方“专题推荐”,网罗社保医保、跨省通办、人社、交通出行、公共服务、即办件等常用服务,方便用户分类查找。同时,充分发挥大数据分析优势,新增“猜你想办”功能,按照用户使用习惯推荐服务,帮助用户快速锁定所需功能。

“蒙速办”移动端整体办事服务流程也得到进一步优化,将个人、法人、部门服务进行更为清晰的分类,节省用户在线查询时间。便民应用也有了



进一步扩充,从水、电费用缴纳,到五险一金、高考成绩查询,人社、住建、教育等多个领域将各类便民应用分类呈现,为用户带来更暖心的交互体验,共同开启指尖上的生活。

### 持续创新、智能交互,服务更贴心

“蒙速办”移动端升级改版不仅对界面交互进行了优化,在功能服务方面也作了大量有益探索,推出蒙骏码、跨省通办、智能问答、猜你想办等特色功

能。其中,“蒙骏码”聚合了健康码、乘车码、付款码等场景码,将内蒙古居民的健康卡、公交卡、银行卡统统装进手机,即安全又便捷。“码”在手,出行无忧。

“智能问答”功能则利用大数据、人工智能技术准确识别用户提问关键词,以问答形式为办事居民提供24小时交互式服务,支持语音搜索,用户无需打字同样可以了解高频事项办理流程,这也是“蒙速办”移动端在适老化和信息无障碍改造中的积极探索与尝试。

作为自治区统筹规划,盟市、旗县共建共用的移动政务服务平台,“蒙速办”移动端现已发布全区各级五千多个部门的十多万项政务服务事项,逐步形成查询、预约、办理、评价等掌上服务模式。

未来,我们将对500多项应用服务进行优化完善;193类电子证照则会成为企业群众在各类办事环节及不同场景中扫码亮证的重要工具。“蒙速办”移动端将持续释放便民利民数据红利,有效提升全区政务服务便利化水平,打造全区政务服务“旗舰店”,实现企业群众掌上办事像“网购”一样方便。

